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Szyb windy SZ1 - zbrojenie - szt. 1
skala 1:25
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UWAGA!
1. Na rysunku podano przewidywany poziom
spodu istniejącego fundamentu wyliczony
jako minimalne zagłębienie w stosunku do
posadzki istniejącej. W trakcie
opracowywania projektu brak było
możliwości wykonania w tym miejscu
odkrywki.
2. Posadowienie szybu windy należy
wykonać w poziomie posadowienia
istniejącego fundamentu.
3. W przypadku stwierdzenia innego
poziomu posadowienia istniejącego
fundamentu odbiegającego w stosunku do
przyjętego w projekcie należy powiadomić
projektanta.
4. Wykonywanie szybu należy rozpocząć po
wyborze dostawcy windy i potwierdzeniu
zgodności wymiarów zaprojektowanego
szybu z wytycznymi dostawcy.
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Chudy beton C8/10
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